
CÂMARA MUNICIPAL DE PELOTAS
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

A T A  003/ 2011 – Edital 011/2011

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e onze, às nove horas, no Plenarinho do Poder 
Legislativo, se reuniram os membros da Comissão Permanente de Licitação, Senhora Margareth 
Härter da Paz, Presidente, Senhor Fábio Fischer, membro e  Senhor Sandro Avila Medeiros, 
Secretário, afim de abrirem os envelopes de propostas da presente licitação. Observa-se a 
presença do senhor Claudio Nunes da Silva, representante da empresa MCJ Redes Ópticas e 
Elétricas LTDA-ME.  Passou-se a abertura do envelope nº 02 da empresa Remota 
Comunicações Ltda. que apresenta uma proposta de aproximadamente 1.100 metros de cabo no 
valor de R$ 11.880,00 (onze mil, oitocentos e oitenta reais); passou-se a abertura do envelope nº 
02 da empresa M.C.J. Redes Ópticas e Elétricas LTDA-ME., que apresenta uma proposta de 
1.100 metros de cabo no valor de R$ 8.889,00 (oito mil e oitocentos e oitenta e nove reais); 
passou-se a abertura do envelope nº 02 da empresa Sulredes Serviços em Informática Ltda., que 
apresenta uma proposta de aproximadamente 1.100 metros de cabo no valor de R$ 8.290,00 
(oito mil duzentos e noventa reais). A Comissão, por unanimidade, e de acordo com o parecer 
jurídico exarado no documento de páginas 0042-verso, decide encaminhar o presente processo 
licitatório para uma consulta técnica, visto a falta de clareza quanto ao objeto (item 2 “…
aproximadamente 1.100 metros...”), solicitando um parecer sobre a conformidade das propostas 
apresentadas, visando não causar prejuízos ao erário público, tampouco aos participantes do 
presente certame licitatório. Informamos que o senhor Claudio Nunes da Silva, representante da 
empresa MCJ Redes Ópticas e Elétricas LTDA-ME., se retirou antes do término da presente ata. 
A presente Ata foi lavrada por mim, Sandro Avila Medeiros, secretário e vai assinada por mim e 
pelos demais membros .X.XX.X.X.X.X.X.XX.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 
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